

cmchao / April 11, 2014 12:35PM

[原住民族文學詮釋學：甚麼局？\\_\\_突破隘勇線！](#)

(((((( 風言峰語 ))))))

原住民族文學詮釋學：甚麼局？\_\_突破隘勇線！

(We don't talk專輯)呂薈

<http://youtu.be/JtwEwuKWeWw>

風吹呼嘯地呼嘯  
成形颶風又瓦解  
山森林內瓶瓶靜  
平平靜裏林森有山  
同學就坐在原本山\_\_高岡那個的Ngasal Tayal！

「天哪，感謝主，想不到Syeley畫了這幅單格漫畫圖哩。」  
「哈哈，Cingaw，你不要這樣笑，他很認真地構圖思考ㄋㄟ。」  
「對嘛，還是姍朵拉比較有同學的友好感情。」  
「?!」  
「別鬧了啦，上課前先玩個猜謎語遊戲。」  
「?!」  
「猜人物。謎腳有四個；謎腳一：最會做美夢的人？」  
「約瑟啊。」  
「約瑟的確是很會作夢，不過這題答案不是他。」  
「外國人嗎？本國人？男生？女生？」  
「外國人。男性。」  
「這樣範圍太廣了，再提示一下。」  
「好，謎腳二：美國人。」  
「?!現代人嗎？還是古代人？」  
「近代的人，是黑人哦，嘿嘿，我稍微暗示了一下囉。」  
「你呀，就你皮膚最黑了啊。」  
「噯呦，Nehemiya認真一點啦，不要開玩笑。」  
「再想一想。」  
「.....」  
「好，那就請您再提示一下第三個謎腳？我是幫歌莎惠依(Ksahuy)問的哦。」  
「OK，第三個謎腳：民權運動。」

「哈哈哈哈哈...」全班會心地哄堂大笑齊聲：  
「Martin Luther King Jr.馬丁路德金恩。」

上課鐘響，結束嬉鬧  
班長走上前，  
把Syeley畫的單格漫畫貼在白板，  
一邊寫著，也一邊宣布：  
「這是Syeley的圖，」  
「漫畫主題眉批：甚麼局？\_\_突破隘勇線！」

「他要分享：服貿(經濟貿易圈聯盟\_\_經貿服務協約條款)。」

回返山森部落文學露天階梯教室，  
同學一如往常一樣活潑認真地  
上課囉。